



Objava rezultata odabira projekata za mjeru 2.B.1. „Ulaganje u održivi razvoj ribarstvenog područja“

R.br.	Naziv korisnika (pravna osoba)	Naziv operacije/projekta	Cilj operacije/projekta	Dodijeljeni broj bodova	Intenzitet potpore	Iznos potpore
1	TURISTIČKA ZAJEDNICA OPĆINE LOPAR	AKCIJA ČIŠĆENJA PODMORJA I PRIOBALJA „NEKA ŠKOLJI BUDU BOLJI“	<p>Opći cilj projekta je održavanje promotivnih aktivnosti sa svrhom jačanja i iskorištavanja prednosti koje se odnose na okoliš u ribarstvenim i akvakulturnim područjima, uključujući i operacije za ublažavanje klimatskih promjena.</p> <p>U travnju 2021. i travnju 2022. provesti će se eko akcije čišćenja podmorja i priobalja na području općine Lopar i oko otoka Sveti Grgur i Goli Otok, te promotivne aktivnosti usmjerene prema lokalnom stanovništvu kako bi se ojačala svijest o značaju brige za okoliš, brige za zdravlje i kvalitetu života ljudi, te nabavljanje lokalnih proizvoda i usluga.</p> <p>Očekuje se sudjelovanje 200-tinjak sudionika (sve udruge s područja Lopara, učenici područne osnovne škole i polaznici dječjeg vrtića). Planirana su sredstva za zaštitnu opremu i okrijepu za sudionike, usluge ronioca, eko brod, tisak zahvalnica te promidžbene aktivnosti. Gdje god je moguće, prilikom provedbe projekta koristit će se oprema koja se može reciklirati.</p>	25	100%	84.585,95 HRK
2	UDRUGA ZA PROMICANJE KULTURE ŽIVLJENJA „KOMIN“ BARBAT - RAB	(P)ODRŽIMO RAPSKE RIBARE I OČUVAJMO NAŠE MORE	<p>Opći cilj projekta je zaštitom mora i priobalja te edukacijom i promocijom potrošnje lokalno ulovljene ribe osigurati održivi razvoj ribarstvenog područja LAGUR-a Tramuntana.</p> <p>Specifični ciljevi su očuvanje kvalitete ribljeg fonda kroz eko akcije čišćenja podmorja i priobalja i poticanje održive potrošnje lokalnog ulova kroz promotivne i edukativne aktivnosti.</p> <p>U lipnju i rujnu 2021., te u lipnju i rujnu 2022. provesti će se eko akcije</p>	20	100%	82.835,17 HRK



			čišćenja podmorja i priobalja na području Banjola i Barbata (uključeni troškovi zaštitne opreme za volontere, bove za ronioce, zaštitna oprema za barke, okrijepa za sudionike). Održati će se edukativna kampanja „(P)održi rapskog ribara – jedi ribu svoga kraja” u sklopu koje će se organizirati vođeni edukativni obilasci rapske ribarnice za lokalno stanovništvo i turiste (prezentacija povijesnog razvoja rapskog ribarstva, lokalnih ribara i lokalno ulovljene ribe, demonstracija odabira svježe ribe na ribarnici, prepoznavanje razlika između uzgojene i divlje ribe). Obilazak završava na obližnjem trgu na kojem lokalni ugostitelj prezentira način čišćenja ribe, skladištenja, mogućnosti korištenja što većeg dijela ribe u gastronomiji. Predviđeno je održavanje minimalno 8 obilazaka, ali se broj vođenih obilazaka može povećavati ovisno o interesu i potrebama. Dodatno će se izraditi edukativni materijali (poster, brošure i školske bilježnice).			
3	TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA NOVALJE	EKO AKCIJA NOVALJA 2021	Opći cilj projekta je promocija tradicionalno ribarskog kraja te poticanje suradnje ribarskog i turističkog sektora. Akcijom čišćenja Novalje želi se ukazati na značaj ribarstvene i pomorske baštine te istovremeno promicati održivi razvoj, jačati svijesti i poduprijeti prilagodbu klimatskim i drugim okolišnim promjenama putem organiziranih edukativnih radionica za građane svih dobnih skupina te turističke djelatnike. U travnju 2021. provesti će se eko akcija čišćenja novaljskog akvatorija, edukativne radionice za odrasle i djecu te zabavni program (koncert nakon eko akcije). Predviđeni su troškovi angažmana rionioca, osiguravanje opreme i okrijepe za volontere, troškovi marketinga i angažmana izvođača.	16,6	100%	125.000,50 HRK